11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 13:18:41

dopmupoBanus 3akimouenust Bpava: 01.04.2010 13:49:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139718/answer/139724




BoamoxHO, HpO6JIeMa CBA3adHaA C TUIIEPYYBCTBUTEJIIbHOCTHIO I'OJIOBKH II0JIOBOT'O YJI€HA, YTO
Ha6HIOI[aeTCH ITIpH TI0JIOBOM CO3PEBAHNUH. PeKOMeHJIyeTCH HOIIIeHHUE IIJIaBOK, YTOOHI YMEHBIIUTH
TPEeHne IOJIOBKU O HUXKHEe Oernbe.



